
 

 

Ślesin, dnia 07.12.2021 r. 

BZP.271.5.TP.2021 

 

 

 

 

       Do uczestników postepowania 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji, 

którego przedmiotem jest: „Dostawa (zakup) paliw płynnych do pojazdów i sprzętów silnikowych na 

potrzeby Gminy Ślesin” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.) Burmistrz Miasta i Gminy Ślesin udostępnia treści zapytań 

skierowanych przez Wykonawców oraz udziela poniższych odpowiedzi: 

 

Pytanie 1: 

W odniesieniu do zapisów SWZ i umowy, informujemy , że Wykonawca daje możliwość tankowania 

paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart 

paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej 

modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw 

Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłączonej lub modernizowanej (w okresie realizacji 

umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami w SWZ zakupy paliw będą realizowane partiami                   

w formie nalewania na stacji paliw wskazanej w ofercie. Należy podkreślić, że odległość stacji paliw 

od siedziby Zamawiającego jest jednym z kryterium oceny ofert. Wobec tego tankowanie powinno 

odbywać się na stacji paliw wskazanej w ofercie oraz w umowie. 

 

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej 

przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni 

roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym 

portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy,  

lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) 

lub zamówienia nowej karty? 

Wykonawca nie ma możliwości zapewnienia rozliczeń z odroczonym terminem płatności i warunkami 

handlowymi zawartymi w umowie przed otrzymaniem przez Zamawiającego kart paliwowych.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający w przypadku wyboru danego Wykonawcy zaakceptuje obowiązujące u Wykonawcy 

zasady wydawania  kart flotowych. 
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Pytanie 3 : 

Czy Zamawiający zaakceptuje wzór umowy Wykonawcy oraz ogólne warunki korzystania z kart 

flotowych w przypadku wyboru oferty Wykonawcy?  

Wyrażenie zgody na to zapytanie warunkuje złożenie oferty przez Wykonawcę. 

Wzór umowy Wykonawca przedstawia w załączeniu. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie akceptuje wzoru umowy przedstawionej przez Wykonawcę. Wzór umowy został 

przedstawiony w załączniku nr 4 do SWZ. 

Zamawiający w przypadku wyboru oferty Wykonawcy zaakceptuje ogólne warunki korzystania               

z kart flotowych. 
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